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IIpumep pelnenus 3agauu
HccaenoBanue nepuoanveckon pyukuuu. Ilocrpoenne rpapuxa

3AJIAHUE.
IIposecmu nonnoe ucciredosanue nepuoouUdecKol QyHKyuu

y = C0S3X— 2Sin 6« nocmpoumow eé epagux.

PEIIEHUE.

1. Oynkums y =cos3x— 2sin6x mepuogudecKas C IepruogaoM T = 2—: .

Tak kak y(—x) = cos-3x) —2sin(-6x) = cos@x) +2sin(6x) = +y(X) - GyHKINUS HA YETHAS,

HU HEUYETHasl, CJIEIOBATENIbHO, (PYHKIIUS O0IIero Buaa.

21T
Tak kak GyHKIMS IEpUOANYEcKasi, uccieayeM (PyHKIIMIO Ha HHTEepBaJIe 0;? .

Haiinem Touku nepecedenus rpaduka GyHKIUN ¢ OCSIMH KOOPIMHAT.

C ocrio Oy:

x=0 - y=cosD- 2sin0=1, - Touxa (07).

C ocsro Ox:

y=0 - cos3x—2sin6x =0 - cos3x—4sin3xcos3x =0 - cos3x(1-4sin3x) =0 -
m

3x:7—T+m,nDZ, x:E+—,nDZ,
2 6 3

—

{cosﬁ%x =0,

1= 4sin3x=0 3x:(—1)"arcsin%r+nk,kDZ; X:(‘l)k:—lgarcsmi'“%’kmz;

2
Ha nnrepBane {O, ?} [OJIyYUM TOYKU

(7—T ;Oj, (7—7 ;Oj, (1 arcsin ;Oj, ((—1) Farcsin: + 7 ;Oj :
273774 3 43

6

YcraHoBuMm MHTCPBaJIbl 3HAKOIIOCTOSHCTBA.
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—arcsin— —=arcsin= +—
3 4 4 3
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1 .1 T
O yHKIYA NOJIOKUTEIBHA HA UHTEPBAIaX O;garcsmz , E;E ,
1 m2r

—}arcsin—+—,— .
( 3 4 3 3)

OyHKIMA OTpULIATEIIbHA HA MHTEPBAJIax Earcsinl'l—T L arcsin1 +
3 4'6) (2’ 3 4 3)

DyHKIMA HeNpepbIBHA HAa MHTEpBalie (—ooj+0).

2. Tak xak QyHKIHS HETIPEpbIBHA, TO BEPTUKAIBHBIX ACUMIITOT HET.

HakJioHHBIX acCUMOTOT q)YHKI_II/IH HC MMCCT.

3. Haiinem nHTepBaibl MOHOTOHHOCTH (DYHKUIMU U TOUKH SKCTPEMYMBI.
Bpruucnum nepByro npou3BOAHYIO:

y = (cos3x— 2sin6x) = —3sin3x—12c0S6X.

Haxonum kputndeckne Touku. /s 31010 pemmm ypaBHEHHE P = 0.
y'(X) = —=3sin3x-12cos6x =0;

sin3x+4cos6x =0,

sin3x+ 4(1- 2sin°3x) =0;

- 8sin“3x +sin3x+4=0.

ITycTp sin3x=t,~1<t <1, NOIy4YuM:

-8t° +t+4=0;

D =1-4[(-8)[4=1+128=129,

_~1-+v129
-16

t, = 0.7724,
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t, = _1+1”129 ~0.6474.

Brinonaum oOpaTHy1o 3aMeHy:

[sin3x =0.7724 3x =(-)"arcsin0.7724+ m,n Z,
|sin3x=-0.6474 | 3x=(-1) arcsinC0.6474 + 7k, k 0 Z.

Xx=(-1" arCS|nO7724+§n nZz,

X = (—1)k§arcsineo.647zp +’_37 kkOZ.

Ha WHTEPBAJIE {O; 2?”} IOy YUM TOYKU [% arcsin0, 7724+ l33j ,

(—%arcsino.7724+7—; 133), (—%arcsineo.647zp +7§T ;—2,73), @arcsmeo 6474 + 3 273)

HCCHCI[YGM 3HAaK HpOHSBOI{HOﬁ Ha MHTCPBAJaX, HAa KOTOPbIC KPHUTHYCCKHUC TOUYKHU

[ .277}.
JIETAT UHTEPBAIL 0,? :

+ -
Y o = o 2+ o = - - >
C Loicsings ~Larcs 2 Locsing ¢ 21 o
o 5arcsm07724 3arCS|n07724+3 3arcsme 06474)+3 3arcsm& 06479 + 3 3 X
1 .
OyHKIUSA yObIBaeT Ha HHTCpBaIax O;garcsmo,7724,

—larcsino.7724+E;—larcsin60.64749 + , 1arcsm60 6474 +2—” 2 .
3 3 3 3 3 3

@yHKIMSA  BO3pacTaeT Ha  MHTEpBAJIAX (%arcsin0,7724—:—13arcsinO.7724+%Tj,

1 ) Tl . 21T
—=arcsinF0.6474 +—:—arcsinE0.6474 +— |.
( ~arcsing 06474 + 77, arcsing 06474 3j
OyHKIMSI UMEET MAKCUMYM B TOUYKaX:

ymax(—%arcsim.7724+ %’j =133
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ymax(} arcsing0.6474 +2?ﬂj =273.
OyHKIYSA UMEET MUHUMYM B TOUKAX:

Yimin (Earcsino,7724j =-133

ymin(—larcsin60.6474 +7_37) =— 2,73.

4. TIpoMeXyTKHU BBITYKJIOCTH Tpaduka GyHKIIMU U TOUKHU Meperuoa.

Bpruuciaum BTOPYHO NPOU3BOIHYIO:
-9c0s3x + 72sin6x = —9c0s3x +144sin3xCcoSs3x =

y' = (- 3sin3x-12c0s6x)
= -9c0s3x(1-16sin3Xx).

Haxonum kputndeckne TOYKH:
. cos3x =0, Cos3x =0,
—-9c0s3x(1-16sin3x) =0 - _ . -
1-16sin3x =0; sSin3x =—;
16
3x=£+m,nDZ, x:I—T+E,nDZ,
3x:(—1)”arcsini+nk,kDZ, x:(—l)”}arcsinl+z,kDZ.
16 16 3
E;O , 1ar(:sinl 075],
2 3 16

Ha wunHTepBane [0;2—”} MOJIy4UM TO‘IKI/I[— ;Oj, (

1 1
(——arcsm—+— =075].

3 16 3
HccenenyeM 3HaK NMPOU3BOAHON HA MHTEPBajlaxX, HA KOTOPbIE KPUTUYECKUE TOYKHU

21T,
nenst uarepsan| 0 — |:
- — + -
yI r Y 0- g : @ - ;
n
6 —}arcsinl+£ z 2n *
16 3 2 3
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1 .1 w1 .1 T
OyHKIMSA BBINYKJIAa BBEPX HA MHTEpBaIaxX O,garcsml—G, E,——arcsm—+§,

3
=3
2'3)

(1 1 ”N 1 1 T nj
@yHKIMS BBIITYKJIAa BHU3 HA HHTEpBAlax | —arcsin—;— |,| —=arcsin—+—;— |.
3 16’ 6 3 16 3'2

Touku neperuda:

= Earcsini'
%73 16’

X =0
6’
11
X, = —Zarcsin— +—;
T
-7
4 2'

5. Ha ocHoBaHMM NMPOBEIEHHBIX UCCIIEIOBAHUN CTPOUM Tpaduk QyHKIUU:

.
6 6

27
[ToBTOpUM 5TOT rpadmK ¢ MEPUOAUIHOCTHIO T = 3

5
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